MATEMATICA
Profil umanist
BAREM DE EVALUARE
In cazul in care in item nu este indicatii metoda de rezolvare, oricare alta metoda de rezolvare
se accepta si se apreciaza corespunzator.
Nu se cer calcule efectuate si argumentari care nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu se introduc puncte suplimentare la barem.
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(1 p. pentru amplificarea fractiei % cu 4 p.
8 p. 3+ 3i 1—i; 1p.pentru(1+i)(1—-1i) = 2;
2 p. pentru calcule finale)
Obtinerea z = 3 — 3i 2 p.
Determinarea conjugatului numarului
. 2p.
complex obtinut
1 1
Elogf, 25 = loge 252 = logg 5 4p.
1
8p. —2 loge 5 — logg 180 = log, = 2p.
1
log, — = —2 2 p.
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Exprimarea x; = 2 — 2x, 2p.
Exprimarea x; = 2x, + 4 2p.
Inlocuirea expresiilor pentru x; si x5 in
8 p. S={4; —-1; 2)} ecuatia x; + 2x, — x3 = 0 si 2p.
determinarea valorii lui x, = —1
Calcularea valorilor x; = 4, x3 = —2 si )
scrierea raspunsului corect p-
Scrierea conditiei x; + x, = —3 2 p.
Determinarea din sistemul
{xl +x, =3
2 2 _
xi +x5 =89
8 p. —40 a valorii expresiei x1X; 4p.
(1 p. pentru (x; + x,)% = 9;
1 p. pentru x% + 2x,x, + x5 = 9;
2 p. pentru obtinerea x;x, = —40)
a=x1x, = —40 2p.
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6. 5p. 3cm 8 12 > P
Obtinerea MN = 3 cm 2p.
Determinarea lungimii razei bazei 3
7. | 5p. 21 cm? cilindrului p-
Calcularea volumului cilindrului 2p.
AD =16 — AB 2p.
Obtinerea ecuatiei )
8. | 8p. 48 cm? AB? + 64 = (16 — AB)? p-
Obtinerea AB = 6 cm 2p.
Calcularea ariei paralelogramului 2p.
Determinarea lungimii indltimii 4
triunghiului din bazi p-
9 8 p 2 em D'etermingrea.lungimii 'raz'ei cercului 2p
’ ’ circumscris triunghiului din baza )
Determinarea lungimii indltimii )
piramidei p-
Obtinerear = 5 3p.
10. | Sp. 1
Obtinereaa, =1 2p.
Obtinerea inecuatiei 3x2 + 5x —2 <0 3p.
Rezolvarea inecuatiei 3
.| 8p. x=-1 3x2 +5x —2< 0 P-
Selectarea valorii lui x si scrierea )
raspunsului corect p-
Obtinerea % =1 3p.
12.| 8p. _1 Rezolvarea ecuatiei 3at g 3 p.
Selectarea valorii negative a lui a si )
scrierea raspunsului corect P-
n=25 3p.
13.| 8p. > =G 3 p-
16 ~m 5 )
P 0" 16 b
Determinarea pretului produsului dupa )
scumpirea din luna noiembrie P-
Pretul s-a majorat cu Det'er'minar'ea pretului prod}lsului dupa 2p.
14. | 8p. T 6% ieftinirea din luna decembrie
Determinarea diferentei de pret in raport )
cu luna septembrie P-
Determinarea procentajului cerut 2 p.

100 p.




